

理响长江口 同心筑未来

“长三角理论学习传播联盟”成立

晚报讯 昨天上午,由南通市委宣传部和新华日报社共同主办的“理响长江口·同心筑未来”理论学习传播“走亲”活动在市委党校举行,“长三角理论学习传播联盟”正式成立。新华日报社党委书记、社长,新华报业传媒集团董事长双传学,南通市委副书记、市长张彤出席活动并致辞。

双传学向长期以来关心支持新华报业传媒集团发展的南通各界表示感谢。他说,作为全国著名的理论宣讲高地,南通的理论宣讲工作一直独具特色、富有成效。此次活动不仅体现了强烈的时代性、创新性和实践性,更体现了南通理论传播“走在前、作示范”的自觉担当、主动作为,对于开创长三角城市间的示范性“理论学习传播走亲·联学联动”理论工作新局面必将产生深远价值。双传学表示,集团将牢固树立“精品立报、思想兴媒”的理念,充分发挥资源链接、内容创新以及全链条系统优势,让思想“走”起来、宣讲“活”起来、品牌“树”起来,以思想的重量、观点

的分量来维护权威性、提升影响力,为推动新时代党的创新理论“飞入寻常百姓家”作出积极探索。

张彤代表市委、市政府感谢省委宣传部、新华日报社和各兄弟城市对南通改革发展给予的关心与支持。她说,南通滨江临海连上海,是习近平总书记亲临视察、点赞勉励的城市,也是省委寄予厚望的高质量发展重要增长极。近年来,南通牢记嘱托、感恩奋进,“万亿城市”动能持续增强,“南通好通”优势日益彰显,“沧桑巨变”成效可观可感,“生活幸福”成色更加饱满。在推动经济社会发展的过程中,我们始终坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,为南通打造江苏高质量发展重要增长极聚能增势。此次活动是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、全面贯彻落实党的二十届三中全会精神的实际行动和有力举措,南通将以此为契机,在健全理论学习教育、理论研究阐释、理论

宣传宣讲等机制上下更大功夫,更加主动融入长三角一体化发展,持续以大众化、通俗化的传播形式,提升理论宣讲的吸引力、感召力、影响力,推动党的创新理论进一步走深走实走心。

据了解,首批加入“长三角理论学习传播联盟”的有上海市松江区、崇明区,浙江省湖州市、舟山市,安徽省蚌埠市、马鞍山市,江苏省南京市、苏州市、南通市、盐城市等10个城市,山西省晋城市以“观察员城市”的身份加入其中。

当日,与会人员一同观看了南通市理论宣讲专题片《理响通城弦歌远》。“理响通城”品牌及其标识在会上发布。来自长三角相关城市的青年宣讲员们用“青言青语”,共同发出理论学习传播联合倡议。

市委常委、宣传部部长陈冬梅主持活动。江苏省干部理论教育讲师团团长汪桥红参加,国家重大人才工程青年学者、全国基层理论宣讲先进个人徐川等受邀作理论宣讲辅导。 记者李彤

7月底至今共推出11场演出
濠滨夏夜在掌声中落幕

晚报讯 昨晚,崇川区环西文化广场流光溢彩,人头攒动。南通市2024年“濠滨夏夜”文艺演出的最后一场——南通大学专场精彩上演,吸引了众多纳凉市民观看。

本场演出以“盛世交响礼赞中国”为主题,由南通大学交响乐团全程出演,这也是南通大学交响乐团成立以来首次在室外举行专场音乐会。

整场演出在吕其明先生创作的《红旗颂》中拉开序幕。随后,《北京喜讯到边寨》、《第二圆舞曲》、《拉加扎·德拉》序曲、《瑶族舞曲》、《卡门》前奏曲、《长江之歌》、《匈牙利舞曲第五号》等作品相继演奏。演出在乐曲《我的祖国》中结束,现场观看的市民报以热烈掌声。

夏风浅倦,余音绕耳。今年“濠滨夏夜”自7月31日首场演出至今,共有市文广旅局、通州区委宣传部、崇川区委宣传部、海门区委宣传部、如皋市委宣传部、经济技术开发区党工委宣传部、市公安局、启东市委宣传部、如东县委宣传部、通师高专、南通大学等11个部门和单位举办了专场演出,在夏夜中为市民们送上了文艺大餐。

“濠滨夏夜”作为南通市民夏日不可或缺的文化盛宴,已跨越40多个春秋,不仅深深植根于江海儿女的文化记忆中,更以其独特的魅力与深远的影响,跃升为全国知名的群众文化活动品牌。

记者沈樑

倡导绿色出行 提倡文明旅行